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 21/3  הנהלהפרוטוקול ישיבת 
  ZOOMבאמצעות  0017:שעה  – 21/04/2021רביעי  יום 

טל דואניס, אליעזר בן הרוש, עמי ברן, יחיעם סקיטל, שלמה ראובן, ג'ניה מורגובסקי, מורן מסיקה, ג'וליה קדם שמואלי, : נוכחים 
רי הרוש, אליעזר בן ארוש, יאיר בייטלר, נועה לוי  דני רייך, עמעופר אביטל, איתי מרגלית, דורון לייבוביץ', דועא חטיב, , לילך בראון

 צת משפטית(, תמר עובדיה )מבקרת פנים(.וע, דליה בושינסקי )י)וועד אתלטים(
 

 גל לוי  – מנכ"ל
 : רוגל נחום  מנהל מקצועי
 : גבע דבורקיןדובר האיגוד

 3/3/2021מתאריך  21/3ישיבת איגוד  יכוז החלטות ר
מספר 

 החלטה
 תאריך יעד אחריות לביצוע ההחלט

 מיידי מנכ"ל  25%אגודות  –הנחה ברישום  1
 מיידי מנכ"ל  מיליון לאליפות אירופה   2תוגש קרן מתקנים עד  2

 
 :להלן סדר היום
 2/21אישור פרוטוקול 

 פתיחת הישיבה יו"ר האיגוד 
 דיווח מבקרת פנים.
 דיווח וועדת שיווק

 דיווח מקצועי 
 דוח מנכ"ל 

 יבאישור תקצ
 שונות 

 
 : 2/21אישור פרוטוקול  .1

 פרוטוקול מאושר
 
 :עמי ברן מר  –האיגוד  יו"רח "דו  .2

 מודה לכולם שהגיעו. 
 .הוועדות משקיעות המון ומנסים לקדם, ומדיה, ועדת תשתיות , ועדת נשים, ועדת שיווקמעדכן שהוועדות יצאו לפועל

 יבה.אחרת ביש נציג ועדה, כל פעם ציגו בפנינו מה נעשהזר וגבע יהיום אליע
 את רשות הדיבור. לה מציג את תמר עובדיה ונותן 

 
ותיקן הסכמים. בהתאם להמלצה חלק מההסכמים המשפטית  הוועדהנושא ההסכמים גל ישב עם נבחן פנים: מבקרת  – תמר עובדיה

לו עם דליה ונקבעו חלק מההסכמים תוקנו. כל ההסכמים טופו עביד. נשמטו סעיפים מההסכמיםהוגדרו שיש הסכם של עובד ומ 
 .קבלים באופן עצמאיים שמקריטריונים למאמנ
 יטב ידיעתי וגל ירחיב בנושא. הוגדרו הדברים למ

, לא הייתה התאמה חלקם שונו עשינו יומיים מרוכזים סידרנו הכל ברמת מאמנים וספקים שכירים. גל: ראשית התחלנו עם החוזים 
 .90%סיימנו כ 

 לגבי ההסכמים. עם העובדים ד ובימים אלה אני יושב גם על חוזי עובדי האיגועברנו 
 ושא.מודה לתמר על הביקורת בנ

 
 בפנינו את האי התאמת הסכמים. : מודה לתמר שהציפה דליה

 העיתוי. תמר: הכל השתלב עם דליה והידע שלה. השתלב בזמן, במועד ו
 . 2020גל: הנושא הבא שנבקר הוא דו"ח כספי 

 .ההערה היא חמורה ה בסדר שתוקן אךז על השנים הללו.ריכים לעדכן את היועץ המשפטי עופר: חמור שדבר כזה מתרחש, צ
 , ההרכב והנושאים ישארו איך שדליה תמליץ על מנת למנוע תביעות בעתיד.ההתנהלות שלי בכל נושא החוזיםגל: לפי 

 מודה לתמר שהצטרפה. 
 . עדהפנינו את הוווגבע יציגו בתוכנית העבודה בהנהלה. אליעזר כל וועדה תציג את 

 כמו שצריך לפני הישיבה. מצלמות איתי: מבקש שיהיו 
 גל: בטיפול 
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 : בן ארושאליעזר מר  –וועדת שיווק  .3
 שמח להציג את תוכנית השיווק, אני לא איש שיווק אלא ארגון.

 . ביצענו מס' פגישות חלקם בזום ולקם פרונטלית. י נעיםהצטרפו לישיבה דני רייך ופרד
 לו.קה למקום הראוי ה ורעיון שתאפשר לנו לשווק את עולם האתלטיים לכל הצעאנחנו פתוח

 
 מצגת. 

 
 איתי: לגבי החזון יש להיות בבועה של האיגוד ככלל. יש לבדוק שאנחנו לא מבזבזים זמן. 

 .את הפרוטוקולים, אנחנו רואים נמצאים בוועדותעמי: אני וגל 
יחס הוא למצב הנתון ולאתגרים הנמצאים ן כרגע היגוד למה שהיו"ר מכוובא, אלא מה שיש ממציעים חזוןאליעזר: אנחנו לא 

 בידנו. לייצר דינמיקה של מחוייבות.
 לגבי המחוייבות האם מדובר אחד לשני או לענף?איתי: 

 שיווק בקרב האתלטים על מנת לשווק את הענף., חובה לייצר אליעזר: מצד אחד הישגים
 תייג את האתלטים.נועה: מבקשת ל

 .עבודה: מודה לאליעזר וגבע על ה גל
 עבודה מושקעת.עמי: תודה רבה לכולם 

 ברים משותפים לוועדה שלנו ולשכם וזה מעולה. , ושיש דאיתי: כיף לראות שיש עשייה
 

חס לזה שהאגודה עובדת מול האיגוד ולא לאליפות. בשקף המחוייבות יש להתיי ם שיאיםכניה ע דורון: ממליץ שתהיה תו
 לטים שברמה הגבוהה עוזבים את המקצוע. האתלט. האת

 
 
 : מר גל לוי –דו"ח מנכ"ל האיגוד  .4

 דו  באיגוד נעשה סגירת חשבון בהנהלת חשבונות. אלכס מרמן סיום תפקי 28.2
 הוגשה קרן מתקנים בעבור אתלטים אולימפיים.  6.3
 שמאלי מונתה למורשת חתימה. הנחות משמעותיות בעמלות האיגוד וגוליה קדם התקיימה פגישה בבנק לאומי נעשו 7.3
התקיימה פגישה משותפת של האיגוד עם נציגי התאחדות בתי הספר ולמרות שנת קורונה הוחלט על חידוש ליגת מרכזי  8.3

 מצוינות.
 התקיימו ראיונות עבודה למועמדות לתפקיד מתאמת אתנה , נבחרה שלי יעקובוב והתחילה עבודה באיגוד בחודש אפריל.  7.3

 יתנו תלושי קניה לעובי האיגוד. ת כוסית לפסח נהרמ 25.3
 ריקי סאלם סיימה תפקידה באיגוד האתלטיקה. 31.3

צוות המקצועי , משימה לא פשוטה לכמשהו מאוד קשהמסתמן  טוקיו  –נערכה פגישת הערכות לטוקיו ביחידה לספורט הישגי  8.4
 ולאתלטים. 

 תלטיקה.של איגוד הא TOP TEAMנערכה פגישה בנושא סגל    11.4
 נערכה פגישת הערכות ראשונה בנושא אליפות ישראל מול הנהלת האצטדיון ומנהל אירוע.  12.4
 . התקיים טקס יום הזיכרון כולל סיפור אישי שמעון נבון 13.4
א שנים בנוש  5ומורדות עם טבריה סוכם על מודל של עליות  – אושר התקציב, הסכם עריית טבריה -ישיבת וועדת כספים  13.4

 .נו הגוף היחידי שיכול לתת את השירות הזהאנח AIMS, מדידת מסלול וה וט. שיפהמקצועי
 ( 25%נשלחה דרישת תשלום לאגודות בעבור רישום )הנחה  5.4
 איש . 12נערך קורס שופטים ל  9.4

 נעשתה פנייה מעריית ת"א לפגישת חידוש שת"פ מונה מנהל מחלקת ספורט חדש.
 עוד מועד. בשנשלח מ דב האיגומבקש לאשר את תקצי

 אושר: מהחלטה
 דורון: לגבי המעטפת הרפואית לדעתי נמוך.

 .וך, עיסויים, מבדקים לא חושב שהוא נמ, מנטליגל: כוללת הרבה היבטים
 ר לשתף את האגודותהאם אפשדורון: 

 ת דרגות וניקוד.ן לפי כמוגל: יש חלוקת מקצועות באיגוד כל אחד מאנשי המקצוע יצר קריטריו
 

 : רוגל נחום מר –ל מקצועי ה"ח מנדו .5
 מצגת 

 . 2021מאי  –חודש אפריל  פעילויות עלסיקור נרחב        
 

ות  . מי שרוצה מוזמן חשובה לנו הנוכחום בוועדותעצ , מרגיש שינויתקבלו מייל מסודר על כל הנושאים של חודש אפריל  גל:
 שלכם. 

 
 עמי: ישיבה טובה  

 גל: מודה לכולם 
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 2021/2ישיבת איגוד יכוז החלטות ר
מספר 

 החלטה
 תאריך יעד אחריות לביצוע החלטה

 אושר הנהלה   2/21קול פרוטואישור  . 1
 אושר הנהלה  מאושר -קציב האיגוד אישור ת . 2
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  _______________________________                                               ______________________ 
 רשמה: אורלי יובל                                                            קה בישראליו"ר איגוד האתלטי – עמי ברן 
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